
Таблицы 
сложения и вычитания 

числа 3



«Молчанка»

5

3

5 1

6

3

1 2



1 2 3

4 5 6

Найди пару:



Спасибо!



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  ● ● ● ●             



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  ● ● ● ●             4 – 3 = 1



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  ● ● ● ●             4 – 3 = 1
2 + 3 = 5                 



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  ● ● ● ●             4 – 3 = 1
2 + 3 = 5                  ● ● ● ● ●          



+ 3, - 3

1 + 3 = 4                  ● ● ● ●             4 – 3 = 1
2 + 3 = 5                  ● ● ● ● ●          5 – 3 = 2



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8           ● ● ● ● ● ● ● ●



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8           ● ● ● ● ● ● ● ●      8 – 3 = 5



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8           ● ● ● ● ● ● ● ●      8 – 3 = 5
6 + 3 = 9



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8           ● ● ● ● ● ● ● ●      8 – 3 = 5
6 + 3 = 9           ● ● ● ● ● ● ● ● ●



+ 3, - 3

1 + 3 = 4           ● ● ● ●                  4 – 3 = 1
2 + 3 = 5           ● ● ● ● ●               5 – 3 = 2
3 + 3 = 6           ● ● ● ● ● ●            6 – 3 = 3
4 + 3 = 7           ● ● ● ● ● ● ●         7 – 3 = 4
5 + 3 = 8           ● ● ● ● ● ● ● ●      8 – 3 = 5
6 + 3 = 9           ● ● ● ● ● ● ● ● ●    9 – 3 = 6



+ 3, - 3

1 + 3 = 4        ● ● ● ●                     4 – 3 = 1
2 + 3 = 5        ● ● ● ● ●                  5 – 3 = 2
3 + 3 = 6        ● ● ● ● ● ●               6 – 3 = 3
4 + 3 = 7        ● ● ● ● ● ● ●            7 – 3 = 4
5 + 3 = 8        ● ● ● ● ● ● ● ●         8 – 3 = 5
6 + 3 = 9        ● ● ● ● ● ● ● ● ●      9 – 3 = 6
7 + 3 = 10



+ 3, - 3

1 + 3 = 4        ● ● ● ●                     4 – 3 = 1
2 + 3 = 5        ● ● ● ● ●                  5 – 3 = 2
3 + 3 = 6        ● ● ● ● ● ●               6 – 3 = 3
4 + 3 = 7        ● ● ● ● ● ● ●            7 – 3 = 4
5 + 3 = 8        ● ● ● ● ● ● ● ●         8 – 3 = 5
6 + 3 = 9        ● ● ● ● ● ● ● ● ●      9 – 3 = 6
7 + 3 = 10      ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●



+ 3, - 3

1 + 3 = 4        ● ● ● ●                     4 – 3 = 1
2 + 3 = 5        ● ● ● ● ●                  5 – 3 = 2
3 + 3 = 6        ● ● ● ● ● ●               6 – 3 = 3
4 + 3 = 7        ● ● ● ● ● ● ●            7 – 3 = 4
5 + 3 = 8        ● ● ● ● ● ● ● ●         8 – 3 = 5
6 + 3 = 9        ● ● ● ● ● ● ● ● ●      9 – 3 = 6
7 + 3 = 10      ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  10 – 3 = 7



Решите задачу
• Заяц отправился в сад за фруктами. 

Сначала он положил в корзину 2 груши, 
а потом 3 яблока. Сколько фруктов заяц 
принесёт домой?



Молодцы!

Спасибо 
за 

работу!


